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«Η ΕΛΠΙΔΑ» 
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                                                                      Αριθ. 

Πρωτοκόλλου: 857 

Τετάρτη 4 Αυγούστου 2021 

ΠΡΟΣ: Γραφείο Υφυπουργού Αρμόδιου  

για Θέματα Ανώτατης Εκπαίδευσης, 

κ. Συρίγου Άγγελου  

 

Θέμα: Εξέλιξη Προγράμματος «Υποστηρικτικές παρεμβάσεις σε κοινότητες Ρομά 

για την ενίσχυση της πρόσβασης και μείωση της εγκατάλειψης της εκπαίδευσης από 

παιδιά και εφήβους». 

 

Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ, 

σας αποστέλλουμε το παρόν με σκοπό να ενημερωθούμε για την υλοποίηση του 

προγράμματος «Υποστηρικτικές παρεμβάσεις σε κοινότητες Ρομά για την ενίσχυση 

της πρόσβασης και μείωση της εγκατάλειψης της εκπαίδευσης από παιδιά και 

εφήβους», το οποίο υλοποιείται από το Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών 

και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.  

Ο Σύλλογος μας, μετά από συνάντηση στις 22/11/20219 με τον επιστημονικό 

συνεργάτη του προγράμματος και καθηγητή του τμήματος  Ιστορίας και Εθνολογίας 

ΔΠΘ, κ. Λαμπρίδη Ευθύμιο, έχει συμβάλει στην υλοποίηση του προγράμματος στον 

οικισμό Ρομά του Δροσερού με την παράδοση στοιχείων σχετικά με τους μαθητές, τα 

σχολεία και τις προτεινόμενες δράσεις. Ωστόσο αν και ο Σύλλογος μας έχει λάβει 

«Βεβαίωση αξιοποίησης στοιχείων» από τον δεύτερο επιστημονικό υπεύθυνο του 

προγράμματος και καθηγητή του παιδαγωγικού τμήματος δευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης ΕΚΠΑ, κ. Παρθένη Χρήστο, δεν έχουμε λάβει καμία επιπλέον 

ενημέρωση. 

Στις 29 Μαρτίου 2021, πραγματοποιήσαμε τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. 

Λαμπρίδη, από τον οποίο ζητήσαμε ενημέρωση. Ο κ. Λαμπρίδης όμως μας ενημέρωσε 

πως έπρεπε να αποστείλουμε το αίτημα μας γραπτώς , καθώς και ότι δεν έχουμε 
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κανένα δικαίωμα ενημέρωσης για το πρόγραμμα, λόγω μη αξιοποίησης των στοιχείων 

που παραδώσαμε.  

Μετά την αποστολή αιτήματος στις 2/4/2021 στους αρμόδιους του προγράμματος, τον 

πρόεδρο του τμήματος Ιστορίας και Εθνολογίας και τον Πρύτανη του Δημοκρίτειου 

Πανεπιστήμιου Θράκης καθώς και τον πρόεδρο του Παιδαγωγικού Τμήματος 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και τον Πρύτανη του Εθνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, λάβαμε στις 9/4/201 απάντηση από τον Πρύτανη του ΔΠΘ 

(42401/2926  9/4/2021), κ. Πολυχρονίδη Αλέξανδρο, στην οποία ανέφερε ότι μοναδικός 

υπεύθυνος για την ενημέρωση σχετικά με το πρόγραμμα  είναι ο κ. Λαμπρίδης, ο οποίος 

όμως δεν μας παρέχει καμία ενημέρωση.  

 

Είμαστε ένα επίσημο και αναγνωρισμένο γυναικείο σωματείο που λειτουργεί εδώ και 

15χρόνια για τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων των γυναικών και των παιδιών Ρομά, και 

ζητάμε ενημέρωση για την εξέλιξη ενός προγράμματος που βοηθήσαμε να υλοποιηθεί 

στον οικισμό μας, με την παράδοση στοιχείων για τους μαθητές και τα σχολεία καθώς και 

με προτεινόμενες δράσεις ανάλογες των αναγκών των παιδιών. Στις 26/4/2021 μετά από 

τηλεφωνική επικοινωνία με τον κ. Παρθένη ενημερωθήκαμε ότι η απάντηση που μας 

δόθηκε από τον Πρύτανη του ΔΠΘ ήταν από κοινού των δύο πανεπιστημίων. 

 

Παρακαλούμε να προβείτε σε έγκυρη και υπεύθυνη ενημέρωση μας για τη λειτουργία του 

προγράμματος, για το πώς υλοποιείται, τι περιλαμβάνει, τον υπεύθυνο στα σχολεία του 

οικισμού μας, τις ώρες και τις μέρες των μαθημάτων, την ύπαρξη ή όχι διαμεσολαβητών 

και κοινωνικών λειτουργών, για την λειτουργία του κατά την περίοδο της πανδημίας. Ο 

σκοπός μας είναι η δική μας ενημέρωση αλλά και η ενημέρωση των γονέων των μαθητών.  

Είμαστε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων! 

Αύγουστος 2021 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                          Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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